

Главное – безопасность труда

30 сентября в г. Астана состоялся форум «К обществу всеобщего труда», посвященный празднованию Дня труда, в ходе которого были награждены победители республиканского конкурса «Еңбек жолы». В мероприятии, организованном Министерством здравоохранения и социального развития РК, приняли участие представители Администрации Президента РК, Правительства РК, депутаты Парламента, представители государственных органов, международных организаций, бизнес-сообщества, профсоюзов и трудящиеся, сообщает пресс-служба МЗС РК.



Открывая форум, министр здравоохранения и социального развития РК Тамара ДУЙСЕНОВА напомнила, что Указом Главы государства от 22 ноября 2013 года учреждено празднование Дня труда, который отмечается каждое последнее воскресенье сентября. Основная цель праздника – повышение авторитета Человека труда, пропаганда рабочих профессий среди молодежи и укрепление многолетних традиций рабочих династий.

От Бурлинского района в данном форуме принял участие С.Х. ЯРМУХАМБЕТОВ - начальник смены АО «Конденсат».

Самигулла Хасенович поделился своими впечатлениями об участии в форуме.

- Я горжусь предоставленной мне возможностью представлять АО «Конденсат» на данном форуме. Я впервые участвую в подобном мероприятии и удивлен масштабом проведения данного форума. Участвуя в нем, я узнал, что в Казахстане есть трудовые семейные дина-

стии, которые имеют общий трудовой стаж даже 360 лет. Я очень поражен этим, но вместе с тем хотел бы отметить, что на нашем предприятии также трудятся семейные династии, - сказал он.

АО «Конденсат» занимается переработкой углеводородного сырья на нефтеперерабатывающем заводе, расположенным на территории Карагандинского нефтегазоконденсатного месторождения, и производством различных видов нефтепродуктов. На протяжении последних лет компания успешно внедряет ряд передовых технологий по выпуску топлива высокого качества.

Обеспечение безопасности и охраны труда является одним из основных приоритетных направлений в стратегии развития АО «Конденсат». Вся работа в этой области построена на жестком соблюдении требований Трудового Кодекса Республики Казахстан, а также иных нормативно-правовых документов Республики Казах-



стан, правил и положений, регламентирующих соблюдение норм безопасности при эксплуатации производственных объектов.

АО «Конденсат» придает первостепенное значение безопасности своего персонала, а также охране окружающей среды. Компания ведет политику, направленную на исключение травматизма на рабочих местах, и в этом направлении ведется непрерывная работа.

В целях соответствия международным требованиям, АО «Конденсат» в 2007 г. внедрило систему OHSAS 18 18001-2008 "Система менеджмента профессиональной безопасности и здоровья" и постоянно поддерживает ее на должном уровне.

Наряду с общеобязательными требованиями законодательства РК в части обеспечения безопасности и охраны труда на предприятиях, в АО «Конденсат» выработан ряд мероприятий по обеспечению охраны здоровья работников общества. С первых дней существования

в компании пропагандируется здоровый образ жизни. 16 лет подряд сотрудники компании принимают активное участие в ежегодной корпоративной спартакиаде «Здоровье». В 2010 году для работников компании в г. Аксай построен физкультурно-оздоровительный комплекс с тренажерами и спортивным залом для различных видов спорта. Кроме этого, на предприятии с 2014 года функционирует центр развития персонала, в котором сотрудники компании повышают уровень своей квалификации. Наряду с этим компания предоставляет своим работникам путевки для краткосрочного отдыха в кемпинге «Мечта» за счет средств предприятия.

В АО «Конденсат» знают, что успех предприятия – это, прежде всего, огромный и целенаправленный труд людей, поэтому делается все возможное, чтобы обеспечить профессиональную безопасность, охрану труда и здоровье сотрудников компании.